

2021 台北國際扶輪年會與台灣大車隊 簽署合作備忘錄

HOC 秘書 Jennifer 何姿瑩



HOC 主委謝三連 PRID Jackson (左二) 及台灣大車隊集團總經理楊榮輝 (右一) 於 10 月 28 日簽署合作備忘錄，並由台北市政府副市長蔡炳坤 (左一) 擔任見證人。



HOC 主委謝三連 PRID Jackson 及 HOC 團隊著台北年會宣傳制服於台北市府大廳合影留念，展現服務的投入與用心。

「2021 年台北國際扶輪年會」即將於 2021 年 6 月 12 日至 16 日在台北盛大舉行，預計將有超過 4 萬名來自台灣及世界各地的社友來到台北與會。根據國際扶輪最新統計報告顯示，全球已達 3 萬 4 千餘名的社友註冊年會，期盼來台參與國際扶輪一年一度的盛會。

台北國際扶輪年會地主籌備委員會 (HOC) 為迎接國際友人的蒞臨，預估將有大量的交通接駁需求，並希望能提供與會貴賓優質的服務。經過多次會議評選之後，HOC 團隊於 10 月 28 日與台灣大車隊簽署合作備忘錄，並由台北市政府副市長蔡炳坤擔任見證人。屆時將服務所有抵達台灣的與會貴賓並做好服務車隊駕駛的品質控管，展現交通移動服務的專業形象，讓貴賓們體

驗台灣優質的叫車及搭乘服務。

台灣大車隊除提供搭乘服務，更將於 2021 年 5 月份啟動年會宣傳活動，張貼台北年會 LOGO 於多達 7,000 輛的計程車後保險桿，以及車內的數位媒體宣傳影片輪播，讓國際友人在台期間感受台北的活力！

「2021 台北國際扶輪年會」為近年來台灣最大型的國際會展活動，來自世界各國的與會貴賓將在台北停留超過 1 週，期望透過台北國際扶輪年會與計程車業者合作，屆時預估亦可為台北會展、旅館、餐飲及觀光等周邊產業帶來龐大的經濟效益，同時提供完善計程車運送服務，提升台北市計程車駕駛人專業形象及優質服務。



台北市副市長蔡炳坤、HOC 主委謝三連 PRID Jackson 及 HOC 團隊與台灣大車隊服務團隊合影，共同見證合作備忘錄簽署儀式。